
 

 

NED. – 5.7.    
14. nedelja med letom 
Ciril in Metod, sl. ap. 
Ned. Slovencev po svetu 

 
 

 
 
 

Št.R.  

 
 

7.00 
 

7.30 
 
 

10.00 
 

15.00 

 

Češčenje  
Za vse župljane  - žive in rajne  
 
 

Za +Ivana Štuseja –oblet.  
 

Sv. maša in molitev z romarji  

PON. - 6.7.          
Marija Goreƫ, muč 

   

19.00 
 
 

Za +Veroniko Pinter 

 

TOR. - 7.7.  
Vilibald, škof 
Bs. Anton Vovk 

  

19.00 
 

Za +Jožefo Turnšek 
 

Slavljenje - Bog je Ljubezen 

 

SRE. - 8.7.      

Prokopij, mučenec 

 

 
 

19.00 
 

Za +Sonjo Mandelc 

 

ČET. - 9.7.        
Hadrijan III,, papež 

 

 
 

 19.00 
  

Za +Frančiško Šram 

  

PET. - 10.7.     
Veronika opaƟnja 
  

  

    
 

19.00 
 

Za +Regino Plaskan 

SOB. - 11.7.     
Benedikt, opat 

 

 
 

 

19.00 

 

Za +Ivana Arkota 

NED. – 12.7.    
15. nedelja med letom 
Mohor in Fortunat, 
mučenca 

 
 
 
 

 

 

7.00 
 

7.30 
 
 

10.00 

Češčenje  
Za vse župljane  - žive in rajne  
 
 

Za +Vero Kunst –oblet. 
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                           BESEDA ŽIVEGA BOGA 

 

Tisti  čas  je  Jezus  govoril:  Jaz  sem  dobri  pastir.  Dobri 
pastir da svoje življenje za ovce. Najemnik  in  tisti, ki ni 
pastir in ovce niso njegove, ko vidi, da prihaja volk, ovce 
pusti  in  zbeži –  in  volk  jih  pograbi  in  razkropi –,  ker  je 
najemnik in za ovce ni v skrbeh. Jaz sem dobri pastir in 
poznam  svoje  in  moje  poznajo  mene,  kakor  mene     
pozna Oče in jaz poznam Očeta; in svoje življenje dam 
za ovce. Še druge ovce imam, ki niso iz tega hleva; tudi 
tiste moram pripeljati; poslušale bodo moj glas in bo ena 
čreda, en pastir.                                                                        Jn 10,11–16 

 
 

    B E S E D A   O   B E S E D I  

ČREDA SLOVANSKIH BRATOV CIRILA IN METODA Jn 10,11–16 

 

Kot nam poroča evangelist Janez, je dobri pastir lahko samo tisti, ki posnema Jezusa v 
njegovi popolni predanosti ljudem, da bi jih vse rešil pred pogubnimi volkovi in jih pope­
ljal na varno, kjer jim daje vse, kar potrebujejo, da bi imeli življenje v obilju.  
Volkovi zmeraj silijo v čredo in zato iščejo poti, kako bi lahko prišli do nje. So namreč 
silno prebrisani  in napadalni. Imajo  izostren čut za opazovanje, znajo se  tudi skriti  in 
potem udariti po čredi in jo uničiti. Dobri pastir mora zato vedno biti s svojimi ovcami, 
mora bdeti nad njimi, jim zagotavljati varnost in priskrbeti zdravo pašo.  
Sveta brata Ciril in Metod sta poiskala svojo čredo med slovanskimi ljudstvi v Panoniji. 
Ta čreda jima je bila nadvse ljuba in vredna, da ji posvetita vse, kar sta premogla: vero, 
modrost, pismenost in tudi trpljenje zaradi mnogih preganjanj in nevarnosti, ki so jima 
grozile od pastirjev v volčjih oblačilih, ki so nanju in na njuno čredo prežali tako s pre­
stolov slovanstvu sovražnih vladarjev, kakor tudi pohuljenih in pritlehnih nemških ško­
fov,  ki  niso  oznanjali  evangeljskih  besed  življenja  o  Kristusu,  ampak  zgolj  posvetno 
besedo spletk za svoj prestiž pri tedanjih vladarjih. Cirila in Metoda so sovražili zaradi 
bližine ljudem z njuno blagodejno besedo, ki so jo hvaležno sprejemali za svojo.  
Evangelij namreč mora prevzeti  jezik  tistih, ki ga poslušajo ali berejo. Samo tako se 
lahko  tudi  njihov način mišljenja  in  delovanja poenoti  s Kristusom. Prav  zato  je  bila 
beseda svetih dobrih slovanskih pastirjev Cirila in Metoda ljudem domača in razumljiva.  
Govorimo lahko samo o tistem, ki živi v našem srcu in je doma v našem umu. Domač­
nost s Kristusom v Božji besedi daje značilno noto panonskemu misijonarstvu svetih 
bratov. Kristus je po njiju govoril in oznanjal z vso svojo močjo, ker je bil po svoji Besedi 
z njima domačin.                                                                                              Po: E. Mozetič 

 

 

V tem tednu:  
To nedeljo, 5. julija bo v naši cerkvi ob 15. uri sv. maša in molitev z misli‐
jo na B, s. Izidorja Z. (postulator p. Šinkovec z romarji). Vabljeni tudi mi! 
Oratorij 2026: še zadnji teden priprav in pričakovanj. Če se je kdo šele 
sedaj odločil za teden prijetnih dni na oratoriju, naj se takoj prijavi. 
 
 

Dežurni ministranƟ: Tjaž Basle, ostali dobrodošli 
 

Bralci v nedeljo: I. Mojca Strožer, Magda Šalamon 
 

                             II. Lara Natek, Neža Novak  
 

Ureditev in krašenje župnijske cerkve: Gomilsko I. 
 

 
 

Izdaja: Župnija Gomilsko, T: 03/572-61-98, M: 041 673 716, Odg.: MarƟn Cirar  
Zupnijski.urad4@siol.net hƩps//zupnija-gomilsko.rkc.si  



    14. nedelja med letom  -  sv. Ciril in Metod 

Brata svetniška, velikana vere, 
čast in veselje vseh rodov slovanskih, 
danes sta v slavi v družbi vseh svetnikov, Ciril in Metod. 
 

Bratska ljubezen vaju je združila, 
ko sta v samoƟ služila ModrosƟ, 
v isƟ ljubezni šla sta med Slovane, Ciril in Metod. 
 

Z lučjo nebeško sta jih razsvetlila: 
Čehe, Slovake, Ruse, Bolgare, Makedonce, 
Srbe, Hrvate in Slovence drage, Ciril in Metod. 
 

Naj bo med nami vedno živa vera,                            
srčna omika in zavest krščanska, 
to izprosita pri Vladarju večnem, Ciril in Metod. 
 

Stvarnik človeštva in njegov Rešitelj, 
večna Ljubezen, vir dobrote vsake, 
naj te slavimo, kakor v tvoji slavi Ciril in Metod.  
 

Kakšno hvalo naj dam vama, ki sta se toliko trudila za Kristusa v vzhodnih, 
zahodnih in severnih deželah, a nista iskala časnega in trohljivega, ampak 
večno in neskončno. Pač velika stebra sta bila Cerkvi, nebeška človeka in ze‐
meljska angela. Blagoslovljen vajin jezik, s katerim sta nasejala duhovne be‐
sede v zveličanje brezštevilnemu narodu. Bogovdahnjeni dar sta od Boga 
prejela in mrak nevednosƟ povsod pregnala. Sveta in resnična pasƟrja, za 
svojo čredo neprenehoma vneto molita, trpljenje odženita, bed in skušnjav 
rešujta, razsvetlita jim srčne oči in um utrdita, da bi dostojno sledili vajinim 
stopinjam. Brevir 
 

Slovencem ju je (ponovno) predstavil Anton MarƟn Slomšek 
Zavest o braƟh, ki sta delovala v 9. stoletju, je znova oživel škof Anton 
MarƟn Slomšek v 19. stoletju z ustanovitvijo bratovščine Sv. Cirila in 
Metoda in poudarjanjem, da na slovenskih tleh nimamo "njune cer‐
kve". Pozneje, leta 1923, so na to opozorili tudi na 5. katoliškem shodu 
in tako je v 20. stoletju nastala vrsta cerkva (v Sloveniji okrog 15), kapel 
in manjših kapelic sv. Cirila in Metoda.  

 

Naslovljeno na vas 
 
 

Škofijska karitas Celje zbira pomoč za družino Bukovnik iz Solčave 
(najvišja kmeƟja v Sloveniji), ki ji je požar zaneten od strele, vzel vse. 
Sredstva je  mogoče nakazaƟ tudi na: 
transakcijski račun SI56 0400 1004 6530 307. 
Prejemnik: Škofijska karitas Celje 
Koda namena: OTHR 
Referenca s sklicem: SI00 29353 
Namen nakazila: POMOČ POŽAR - KMETIJA BUKOVNIK  
Čeprav je letos neurje tudi nas zelo prizadelo, je prav da pomagamo 
ƟsƟm, ki so še mnogo več ali celo vse izgubili. 
Za pomoč družini lahko prispevate tudi v nabiralnik Karitas v cerkvi. 
 
Škofijska Karitas Celje pripravlja brezplačen počitniški program za 
otroke od 1. do 9. razreda v Škofijskem domu Vrbje, Župnijskem domu 
Liboje in pri sv. Ceciliji v Celju. Otroci III. triade vabljeni, da se priključi‐
jo kot pomočniki animatorjev.   Program  bodo izvajali v juliju,  od po‐

nedeljka do petka, od 7. do 16. ure. Več preberite 
na oglasni deski. 

 
ORATORIJ GOMILSKO 2026  (13.—19. julij)  
Oratorij na Gomilskem bo potekal v tednu od 13. 
do 19. julija. Nanj se pripravlja blizu 40 animator‐
jev - študentov in dijakov, ki se želijo posveƟƟ 
otrokom še zlasƟ v času oratorija. Na različne nači‐

ne pa boste še številni (posamezniki in ustanove) izpričali svojo dobro‐
to do otrok z donacijami –  denarnimi prispevki, živili, sladkimi dobro‐
tami in drugimi materialnimi sredstvi. Prinašajte domače pridelke in 
izdelke. Če  pa za to nameravate kupovaƟ, pa prinesite rajši denar, ker 
bodo animatorji lahko bolj presodili kaj in koliko je treba nabaviƟ. 
Seveda bo pa zelo dobrodošla molitvena podpora, da bi vse lepo in 
srečno potekalo in prispevalo k verski rasƟ in zorenju otrok, kakor tudi 
mladih.   Geslo Oratorija 2026: ŽIVETI JE LEPO! 
 
 
 


